



Экс-диспетчер такси осуждена за сбыт опасной продукции

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения бывшему диспетчеру такси в городе Новый Оскол И.Гореловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2017 года Горелова, являясь диспетчером такси, на рабочем месте в городе Новый Оскол дважды реализовала жителям Нового Оскола спиртосодержащую жидкость, содержащую примеси, опасные для здоровья потребителя.

Приговором суда Гореловой назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 8 месяцев.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1193151>